Monteringsanvisning / Asennusohje

== Slapvagnskapor
Tilhengerkaper
= Perdavaunun kuomut



Jaxalkapans anvéndning

Vid montering av kdpan - f6lj monteringsanvisningen

Anvand alltid sakerhetsspérr nédr kdpan ar i upprétt lage

Se till att alltid sékra lasten

Képan kan tvattas med vatten och vanliga biltvattmedel.

Gods fér ej fraktas pa kapan

Rengor alltid kdpan frén snd, dven nar den inte anvands

Anvind alltid handtaget och dragremmen vid 6ppning- och stangning av képan

Jaxal-kuomujen yleiset kayttoohjeet

Kuomun asennuksessa on noudatettava asennusohjeita

Kuomun ollessa yldasennossa, kdytd aina tuulihakaa vahinkojen valttdmiseksi

Kun kdytat kuomullistakin perdvaunuasi, muista aina sitoa kuljetettava lasti!

Kuomun voi pestd vedelld ja yleisilld autonpesuaineilla

Kuomun pdélld ei saa kuljettaa tavaroita

Poista aina kuomun péalta siihen mahdollisesti kertynyt lumi, silloinkin, kun et kdyta vaunua/kuomua
Laske ja nosta kuomua vain kahvasta.

i

T



Monteringsanvisning
kdpa med mekanisk gangjarnsmekanism

1. Gummigenomfdring
Lagg kdpan upp och ner pé lampligt underlag som inte medfdr repor eller pa annat satt skadar kdpan. Borja med att montera gummigenomfdringarna i de
forborrade halen i kapan, A, B och C (Bild 1).

2. Gangjarn

Képan &r upp och ner. Montera sedan gangjarnet i hal A och C med medfdljande skruvar M8 x 45 samt bricka och lasmutter. Den synliga delen av
massingsmuttern/blindnitmuttern i gangjarnet skall monteras vand mot kdpan (gummigenomféringen).

Borra sedan ett 13 mm hal och montera gummigenomféringen i hal D. Skruva fast med bult M8 x 45, bricka och lasmutter.

Alla muttrar skall vara pa insidan av vagnen, brickorna (M8 x 21) placeras pé utsidan mellan gummigenomfdringen och bulten.

3. Tétningslist
Kapan dr upp och ner. Rengdr kdpans stalram med T-sprit eller liknande, och
montera tatningslisten.

0BS! Strdck ej listen under monteringen, lagg den 16st pa och pressa darefter
fast den ordentligt.

4. Képan

Lyft kapan pa vagnen. Placera kdpan sa att den &r centrerad i ldngdriktningen.
Ga in i vagnen under k&pan och lyft nedre delen av géngjdrnet i vagratt lage. Se
till att kdpan ligger helt ner mot vagnens lammar. Markera hal E och F. Borra
dérefter upp halen med 9 mm borr. Skruva fast gangjarnet med bult M8 x 20,
bricka och ldsmutter. (Géngjarn med breddningsprofil skruvas med bult

M8 x 35). 0BS! Brickan (M8 x 21) placeras pa utsidan av vagnen.

Lyft sedan upp képan sé& hogt sa att fiadern kan monteras pa plats i hal B med
bult M8 x 45, (Med dubbelfjader anvinds bult M8 x 70).




0BS! Oppningen pé fjaderns krok skall vara vénd framét vid B (stora pilen i bild 2
visar 6ppningen pa fijadern). Drag ej fast fjadern for hért, hylsan skall vara rorlig
efter monteringen.

5. Excenterlas och handtag
Excenterlas utan mothall: Placera excenterlasen p& baksidan av kapans langsida,

markera ut ut ut var halen ska borras, bild 4.

Excenterlas med mothall: Prova ut och mérk upp lamplig placering for
excenterlasets mothall. Placera excenterlaset sé att det ligger ratt i forhallande till
mothallet, bild 5.

Markera halen och borra med 5,5 mm borr. Skruva fast excenterldsen med skruv
M5 x 22, bricka och lasmutter.

Placera dérefter handtaget p& dnskad héjd pa kapans bakkant, markera halen och
borra med 5,5 mm borr och skruva fast handtaget med skruv M5 x 22, bricka och
[&smutter, bild 6. Neddragningsremmen monteras pd insidan av kdpan i en av
skruvarna for handtaget.

6. Sakerhetssparr
Sékerhetssparr medfdljer igdngjarnets nedre del,och sékrar kdpan i uppfallt Idge

-
B
—
|
| —
L —
—
—
-
 —

(¢

[/

it




Monteringsanvisning
kdapa med gasfjader
1. Lagg kapan upp och ned.
Borja med att montera gasfjaderns tjockare del i blindnitmuttern som &r
formonterad i kdpans ram, enligt bild 1.
2. Montera nedre fastet for gasfjadern pa vagnens sidolam.
0BS! Tva alternativ
A. For kdpa under 2500 mm, enligt bild 2A skall fastet monteras
615 mm fran framldmmens utsida till centrum pé fastet.

B. For kapa dver 2500mm, enligt bild 2B skall fastet monteras
960 mm frén framlammens utsida till centrum pa féstet.

| bada fallen skall fastet monteras sé att det dr i samma héjd som limmen pa

sldpvagnen, enligt bild 3.

Borra hélen for fastet och fast detta med medféljande skruvar, muttrar och
brickor, enligt bild 4. Beroende pa fastets modell kan
skruvarna vara av antingen M8x20 eller M6x14).

s



3. Lyft kapan pa vagnen. Kontrollera att kapan ligger centrerad och mitt pa vagnen. Borra
hélen for fastena i framkant genom att borra med 9mm borr rakt genom vagnen i kdpas
nedstickande platta med hal i, enligt bild 5.

Montera sedan bulten M8 x 60 och Idsmutter. | vagnar som inte har fyrkantsprofil i hdrnet

monteras bulten M8 x 60 med tva st muttrar en pé insidan och en pé utsidan, enligt bild 6.

4. Oppna kapan och montera gasfjaderns nedre del i fastplattan, enligt bild 7 och bild 8.
5. Sténg kdpan.
6. Montering av excenterlas.

0BS! tva alternativ

A. Excenterlds utan mothall: Montera excenterlasen bak pé kapans sidor.
Mérk for hdlen och borra med 6 mm borr i kdpan. Skruva fast
excenterldsen med skruv M5 x 22 bricka och ldsmutter, enligt bild 9A.

B. Excenterlas med mothall: Prova ut och mérk upp lamplig placering for
excenterldsets mothdll. Placera excenterldset sé att det ligger rétt i
forhallande till mothallet. Mérk for halen och borra med 6 mm borr i Idm och képa.
Skruva fast excenterlasen med skruv M5 x 22 bricka och lasmutter, enligt bild 9B.

T



Asennusohje mekaanisella jousella
Aloita asennus laittamalla kuomu ylésalaisin

1. Léapivientikumit
Asenna lapivientikumit kuomussa valmiiksi porattuihin reikiin A, B ja C (kuva 1).

2. Saranan asennus kuomuun

Kiinnitd sarana kuomuun kuvan 1 mukaisesti reikiin A ja C varustepussissa olevilla ruuveilla M8x45, aluslevyilld ja lukkomuttereilla. Saranassa olevan
kierteisen messinkiholkin ndkyva osa tulee kuomua vasten.

Poraa kuomuun reikd D 13mm poralla, asenna ldpivientikumi, kiinnitd ruuvilla M8x45, aluslevyilld ja lukkomuttereilla.Mutterit asennetaan kuomun sisépuolelle,
aluslevyt M8x21 vaunun ulkopuolelle [dpivientikumin ja ruuvin M8x45 véliin.

3.Tiivisteen asennus

Puhdista kuomun alareunaan kiinnitetty nelioputki (15x25mm)
T-spriilld tai vastaavalla. Kiinnitd tiiviste nelioputken paélle.

Huom! Ala venyti tiivistetts asentaessasi sité.

4. Kuomun asennus vaunuun

Nosta kuomu vaunun péélle, mene vaunun sisélle ja katso, ettd kuomu on
pituussuunnassa keskelld vaunua. Tarkista ettd kuomu on tiiviisti vaunun laidan
paalld. Nosta saranaputkea 1 vaakasuoraan ja merkitse reidt E ja F vaunuun
jonka jalkeen poraus 9mm poralla.

Kiinnitd sarana vaunuun ruuveilla M8x20, aluslevyilld ja muttereilla (Saranasarja
jossa sovitusputki 500x20x30mm kéytd ruuvia M8x35). Huom! Aluslevy
M8x21 vaunun ulkopuolelle. Nosta kuomu yl6s niin etté jousen reikd ja saranan
reikd B ovat kohdakkain.

Jousen kiinnitys M8x45 ruuvilla (tuplajousella M8x70mm, kuva 3). Al kiristd
jousen pultteja liikaa jousen padssd oleva hylsé taytyy pyorid vapaasti.




Huom! Asenna jousi kuvan 2 mukaan reikdén B, ettd nuolen osoittama puoli
jousesta osoittaa vaunun etuosan suuntaan.

5. Koukkusalpojen ja kahvan asennus
Aseta koukkusalvat taakse kuomun sivuihin merkitse reiét ja poraa 5,5mm
reidt kuomuun.

Kiinnitd koukkusalvat ruuveilla Mx22mm, aluslevyilld ja lukkomuttereilla
(kuva 4).

Kuomut joissa koukkusalvan vastapala asennetaan perdvaunuun merkitse
vastapala perdvaunuun sopivalle korkeudelle ja poraa 5,5mm reidt sekd
kiinnita vastapala. Kiinnitys M5x22 ruuveilla, aluslevyilld ja lukkomuttereilla
(kuva 5).

Kahva kiinnitetddn takaseindn alareunaan halutulle korkeudelle. Poraus
kuomuun 5,5mm poralla ja kiinnitys kuten koukkusalvat (kuva 6).

Kiinnitd samalla kuomun alasvetonaru kahvan kiinnitysruuviin.

6.Tuulihaka
Saranan alaosassa olevalla tuulihaalla varmistat ettd kuomu pysyy
aukiasennossa (kuva 7).




Asennusohje kaasujousella

1. Aloita kddntamalld kuomu ylosalaisin. Kiinnitd sen jalkeen kaasujousen
paksumpi pad niittimutteriin, joka on asennettu kuomussa olevaan
terdsputkikehikkoon (kuva 1).

2. Kiinnitd kaasujousen korvallinen perdvaunuun.
Huom! Kaksi eri vaihtoehtoa
A. Perdvaunun pituus alle 2500mm kiinnityspiste on kuvan 2A mukaisesti
615mm perdvaunun etulaidan ulkoreunasta korvallisen keskelle.
B. Perdvaunun pituus yli 2500mm kiinnityspiste on kuvan 2B mukaisesti
960mm perdvaunun etulaidan ulkoreunasta mitattuna korvallisen keskelle.

Korvallisen ja perdvaunun pinnat asennetaan samalle korkeudelle kuvan 3
mukaisesti.

Poraa reidt korvallisen kiinnitystd varten ja kiinnitd mukana seuraavilla ruuveilla,
aluslevyilld ja muttereilla (kuva 4).

(Korvallisen mallista riippuen joko 4 kpl M6x14 tai 4 kpl M8x20
ruuvia, aluslevyjd ja mutteria.)

; Kuva 1

Kuva 2A L= -2500 mm




3. Nosta kuomu paikalleen perdvaunun pédlle ja tarkista ettd kuomu on pituussuunnassa
keskelld vaunua.

Poraa reiké perdvaunuun kuomun etuosassa olevan laattalevyn reién lapi 9 mm poralla
(kuva 5) jonka jdlkeen kiinnitét kuomun kahdella M8x60 pultilla ja lukkomutterilla.

Vaunuissa, joissa ei ole nelidputkea etulaidassa, pultti M8x60 kiristetdén kahdella M8
mutterilla sivulaidan kummaltakin puolelta (kuva 6).

4. Nosta kuomu auki-asentoon ja kiinnitd kaasujousen alapdé perdvaunussa olevaan
kaasujousen korvalliseen (kuvat 7 ja 8).

5. Sulje kuomu.

6. Aseta koukkusalvat taakse kuomun sivuihin, merkitse reiét ja poraa 6mm reiat kuomuun.
Kiinnitd salvat M5x22 ruuveilla, aluslevyilld ja lukkomuttereilla (kuva 9A).

Kuomut joissa koukkusalvan vastapala asennetaan peravaunuun merkitse vastapala

perévaunuun sopivalle korkeudelle ja poraa 5,5mm reidt sekd kiinnitd vastapala. Kiinnitys
M5x22 ruuveilla, aluslevyilld ja lukkomuttereilla (kuva 9B).




jaxml as

Jaxni as

Address/Osoite: Foretagsvagen 2, 957 32 Overtorned, Sweden
Tel/Puh: +46 (0)927 775 05. Fax: +46 (0)927 774 75. E-mail/Séhkdposti: post@jaxal.se

www.jaxal.se

2iaxmf Fiaxml  yaxmf
lapen

leapan luomu

Design&Dekor 2014. www.designdekor.se



